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ZAPISNIK

SESTANKA ZA OBLIKOVANJE POGAJALSKE SKUPINE ZA POGAJANJE Z OBČINSKIM SVETOM ZARADI 25-ODSTOTNEGA POVEČANJA VREDNOSTI TOČKE NADOMESTILA ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA (NUSZ), 

ki je bil v torek, 3. aprila 2012 med 8.30 in 11.00 uro v sejni sobi OOZ Logatec

Navzoči: člani OOZ Logatec, predstavniki podjetij, ki niso člani zbornice, župan Berto Menard in oba podžupana Ladislava Furlan in Vladislav Puc (podpisna lista je priložena originalu zapisnika). 
Sestanek je odprl in vodil Bogdan Oblak, predsednik Območne obrtno-podjetniške zbornice Logatec.

Najprej je povedal, da je bil sestanek sklican tako na hitro zaradi tega, ker so odločbe o plačilu nadomestila stavbnega zemljišča že bile izdane, rok pritožbe pa se počasi približuje koncu. Navzoče je poprosil, da naj bodo konstruktivni, saj morata tako država kot tudi občina od obrtnikov in podjetnikov dobiti njihov del, sporno je samo to, kako visok bo ta del. 

Nato je sledil povzetek dogodkov, ki so se zgodili od lani, ko je bil sprejet odlok o 25-odstotnem povišanju vrednosti točke  NUSZ pa do danes (pregled dogodkov je priložen originalu zapisnika). Med drugim je Bogdan Oblak poudaril, da je ogromno članov klicalo tako na zbornico, kot tudi njega osebno, saj jim je bilo nedoumljivo, da se lahko v današnjem času zgodi tako veliko povišanje neposrednih stroškov. Zato je zbornica naredila primerjavo plačila nadomestila v sedmih kategorijah za štiri občine, poleg Logatca še za Vrhniko, Postojno in Cerknico in ugotovila, da je kljub temu, da je vrednost točke ena izmed najnižjih v Sloveniji, logaška občina povprečno še vedno dražja od ostalih med 22 in 224%. O tem je zbornica obvestila javnost tudi v zadnjem Krpanovem glasu in na svoji internetni strani. 

Nato je k besedi povabil župana Berta Menarda, da pojasni, zakaj in kako je prišlo do tako drastičnega povišanja. 
Župan Berto Menard je povedal, da je vesel, da so se predstavniki gospodarstva zbrali v tako velikem številu, saj je to problem tako zanj kot tudi za vse prisotne. Povedal je, da je Logatec hitro razvijajoče podeželsko mestece, ki pa na področju infrastrukture stagnira in poudaril, da se nadomestilo ni dvignilo 4 leta in ko je sam prišel na občino, je bil tam prav na tem področju velik primanjkljaj. Iz drugih področij se te izgube ne da pokrivati, Logatec pa vseeno mora imeti nek ustrezen nivo. Samo če se dotakne problematike cest – Tovarniška, Cesta na Mandrge ipd. in pa zamenjave cestnih luči bi lahko upravičili takšno povečanje. 

Od vsakega stalno prijavljenega prebivalca dobi logaška občina 540 EUR, od tega zneska pa je večina namenjena za vrtec in šolo ter za kulturo. Sredstva, zbrana od nadomestila so namenska sredstva, ki bodo prišla nazaj v podjetništvo, ljudje pa bodo imeli delo. 
Navzoče je pozval, da naj pošljejo pritožbe na odločbe, da jih bodo na občini pregledali in tudi takoj odgovorili. Res je, da je kriza in da je tudi sam obrtnik, vendar mora kot župan gledati celoto, torej cel gozd in ne posameznih dreves. Vprašanja, ki bodo postavljena v današnji debati, naj se zapišejo, občinske službe pa jih bodo preučile in nanje odgovorile, sicer pa je bil buren odziv gospodarstva pričakovan. Vsekakor pa je treba povedati še to, da so predvsem velike firme uničile ceste, pa tudi zime so na logaškem daljše in bolj hude. 
B. Oblak je nato odprl debato in prisotne pozval, da postavijo vprašanja. 
Anton Rakovec, Grajman d.o.o. je povedal, da so vso infrastrukturo v obrtni coni Zapolje naredili sami, da so se sicer sem priselili, vendar pa so bile ceste stolčene že takrat, ko so prišli. Predlagal je, da bi ceste v coni vzdrževali sami. 

Novak Jože je ob tem pripomnil, da bi bilo smiselno, da bi občina dala delo domačim izvajalcem, ki bi popravljali ceste, ne pa da imajo prednost izvajalci iz drugih občin.  

DamjanRotter, Viro d.o.o. se je strinjal, da bi cono lahko vzdrževali sami. Predlagal je, da se naj pri izračunu NUSZ upoštevajo samo bruto površine, tako kot drugod, npr. v obrtni coni v Komendi. Tudi sam v težkih časih ne odpušča, ampak zaposluje, pa ima kljub temu letos položnico za NUSZ višjo za 30%.  
B.Oblak: občine se same odločajo, kaj zaračunavajo, 

Štebe Janja, Komplet d.o.o. se je pridružila njegovemu mnenju in predlagala, da bi se tudi v stari obrtni coni lahko dogovorili za to, da jo vzdržujejo sami. Povedala je tudi, da so trgovske marže padle za 10% in da se ji pa najbolj grdo zdi predvsem to, da podjetniki niso bili vključeni v odločanje o NUSZ, ker so dejansko samo oni tisti, ki bodo potegnili državo iz krize.

B. Oblak je nato dejal, da se danes pogovarjamo o tem, ali so stroški res za 25% višji kot lani, poudaril pa je tudi to, da v Sloveniji sam ni zasledil, da bi se v kateri občini NUSZ povišal za 25%. Pozval je občinsko upravo, da dokaže realnost takega povečanja in da je potrebno prav za taka dela – razsvetljava, ki mora biti vklopljena, pločniki, ki morajo biti čisti ipd. – plačati vsako leto več. 
Tomaž Okorn, podjetje Sova,  je povedal, da je tukaj skupaj s Tonetom Rakovcem in opozoril, da je zadeva zaračunavanja nadomestil dokaj nejasna predvsem kar se tiče območij: nikjer ni razloženo, katera območja spadajo pod mesto Logatec, katera pod industrijske cone ipd. zato sprašuje, ali industrijske cona Zapolje spada pod mesto Logatec in se zanjo računa osnova 800 točk ali je to obrtna cona. Strokovne službe na občini naj točno definirajo, katera področja so zajeta pod I.,II.,III. in IV. oz. kaj pomeni »ureditveno območje mesta Logatec«. Občini predlaga, da se v izogib nesporazumom ta razlaga in pa razlaga, kako je prišlo do izračuna na odločbi, kakšno število točk je bilo vzeto in za kaj, navede na sami odločbi tako, kot imajo to navedeno druge občine. 
Podjetje LMM, Marko Drempetič je povedal, da je podjetje samo prisotno v obrtni coni približno 4 mesece in da situacije še ne pozna čisto dobro, vendar bi se po njegovem mnenju lahko občina financirala tudi iz kakšnih drugih virov (npr. subvencij). Če pa bi občina vodila korekten dialog z gospodarstvom, kjer bi jasno predstavila svoje cilje in finance, bi tudi gospodarstvo lažje pristopilo k izvedbi, če bi se vedelo koliko in za kaj manjka. 

Matjaž Bučinel, Intereuropa je podprl g. Okorna in povedal, da v svoji odločbi pogrešajo specifikacijo in razlago izračuna, saj ni nikjer navedeno, kako je prišlo do takega skupka točk. Predlagal je, da bi bilo lahko tudi grafično ponazorjeno, kam katero področje spada in pa njegova komunalna opremljenost – označena bi morala biti področja, kjer poteka plin, kje je katera kategorija cest ipd. saj imajo sami točkovano prav vse, čeprav na njihovem področju vsi ti parametri po vsej verjetnosti ne obstajajo. 

Jure Snoj, odvetnik je povedal, da se že kar nekaj let pritožuje, ker davčna uprava prikroji formule predvsem na področju, kjer so zelenice in parkirišča. Po njegovem mnenju moraš, ko enkrat že zgradiš objekt, obvezno imeti tudi ustrezne funkcionalne površine. Ne boš pa za isto površino plačeval dvojno, tudi za tiste površine, ki si jih že potreboval ob gradnji. Posledično so torej tisti, ki več prispevajo k urejenemu okolju z zelenico, na slabšem, saj plačajo preveč. Če je cilj obdavčiti premoženje, obrestna mera ne more biti aktivna, temveč pasivna, občinske službe pa so dale davčni službi ravno obratno navodilo. Stvari bi morale biti transparentne, pa niso in funkcioniranje na tem področju namenoma ni pravilno obračunano. 

Janja Štebe, Komplet d.o.o. je ob tem menila, da je popolnoma nepošteno, da se obdavči stavba sama 100%, vse ostalo pa še dodatno 50%. 

B. Oblak je pripomnil, da ima Postojna daleč najbolj pošten in razdelan sistem in da v centru mesta za 100 m2 lokala zavarovalnica, banka ipd. lažje plačajo več kot pa npr. čevljar, ki popravlja pete. V postojnskem odloku imajo med drugim tudi zelo razdelane zelene površine, zelenice, parke, razlike pri tem so lahko zelo velike. 
Jure Snoj je menil, da morajo biti nepozidane površine bolj obdavčene, saj to vpliva na znižanje cen, tiste, ki pa že funkcionirajo, pa morajo biti obdavčene čisto drugače.
Damjan Rotter je povedal, da ima več izračunov za primerjavo iz Vrhnike, Komende in Ljubljane, na vseh so obdavčene samo neto površine, tako da obdavčitev logaške občine ni poštena. 
Luka Jurkovič, Vianova Slovenija d.o.o. je menil, da se za letos ne da narediti nič več. Občinski svet je sprejel, kar je sprejel, torej bi se morali dogovarjati za prihodnje leto. Vem, da si občina s tem denarjem napolni svoj budžet, vendar v tem času tako ogromnih povečanj ne bi smelo biti. Potrebno je obdavčiti tiste, ki imajo zemljišča, ki so nepozidana, pa jih ne uporabljajo. Infrastrukturo je bilo potrebno zgraditi, ne glede na število uporabnikov in če nas je manj, moramo vsi plačevati več. Kjer je območje za pozidati, naj se pozida in se tam pobirajo davki in z NUSZ se da prisiliti lastnika, da pozida zemljišče ali da ga proda. Še enkrat je apeliral na občino, da pove, kako bo prihodnje leto, saj je tudi njihova firma dobila obračun, ki ni večji samo za 25% temveč za več. 
B. Oblak je dodal, da so zneski res večji kot 25% in da mora vsak pregledati svoj obračun in karkoli je več kot 25% pomeni, da je obračun drugačen. 

Janja Štebe, Komplet d.o.o. je dodala, da je pri njih prišlo do kar 40% povišanja. 
Boštjan Črtanec, Obnova trgovina je povedal, da njihovemu podjetju nobeden ni dvignil stroškov za 25%, večina jim je stroške celo znižala. Zato je predlagal, da se zadeva zamrzne in da se najprej pregledajo stroški. Županu je postavil vprašanje, kaj je naredila občinska uprava, da bi stroške za 25% znižali. Pozval ga je tudi, da naj predstavi petletni plan, kaj bo naredil s tem prispevkom. Ker ga njihovo podjetje ne more obesiti na kupce, bo morebiti potrebno razmišljati o selitvi iz obrtne cone. In če je občina res dopustila tako veliko povečanje, naj z razlogi, ki bodo prepričljivi, razloži zakaj. 
Edvard Šinkovec je povedal, da bi morali postaviti take okvirje in številke, da bi bilo stanje znosno. Opozoril je na dejstvo, da nobeden od prisotnih ni rekel, da ne bo plačal prispevka, ravno nasprotno. Vendar pa se je potrebno pogovoriti. Tudi njegovo podjetje je lani za 10% znižalo cene, da se je obdržalo – sami so v obrtni coni Zapolje že od leta 1986. Pozval je občinsko upravo, da upošteva predloge gospodarstva, da vodi strpen dialog in da se na koncu sklene kompromis. 
Tomaž Puc je vprašal, ali mu lahko predložijo izračune, s katerimi bodo dokazali, da za vzdrževanje njegove parcele letno porabijo 12.000 EUR. 
Župan Berto Menard je razložil, da se stroški uporabijo za zimsko in letno vzdrževanje cest investicijsko vzdrževanje in izboljšave lokalnih cest ter javno razsvetljavo in postavitev zaščitnih in odbojnih ograj. Povedal je tudi, da se je prej tako vzdrževanje financiralo iz odlagališča za smeti. Strinjal se je, da so metodologije izračunov po različnih občinah zelo različne in da je težko narediti primerjave in povedal, da so občinske službe izračune za primerjavo različnih občin že pripravile, objavljeni bodo na internetni strani in v Logaških novicah. Glede vzdrževanja cest je župan povedal, da občina teži k temu, da dela opravljajo domači izvajalci in opozoril na dejstvo, da so v nadzornem odboru strokovno usposobljeni ljudje, ki ne bi dopustili, da bi se stvari izvajale protizakonito, tako da so sredstva, pridobljena iz NUSZ, namenjena izključno za vzdrževanje infrastrukture. Še enkrat je pozval navzoče, da se naj oblikuje pogajalska skupina, s katero se bo občinska uprava lahko pogajala. Omenil pa je tudi, da bo potrebno zamenjati vse cestne svetilke, ker so neprimerne, saj preveč svetlobno onesnažujejo okolje – v ta namen bo pridobljenih tudi ca. 100.000 EUR evropskih sredstev, razliko v višini ca. 300.000 EUR pa bo morala dati občina. Občina in sam kot župan mora skrbeti za okolje ter za primerno prometno varnost – gre za fiksne stroške, ne za davek. 
Črtanec Boštjan, Obnova d.o.o. je vprašal, ali se je občina pripravljena pogajati, če se  ustanovi pogajalsko skupino, župan pa je na to odgovoril, da se vsekakor želi pogovarjati s podjetniki, saj ti ustvarjajo delovna mesta in prispevajo k razvoju kraja, vendar pa ne more gledati samo na njih, temveč na kraj kot celoto. Povabil je vse navzoče, da lahko pridejo na razgovor tudi sami, če kdor želi, vendar pa se naj prej najavijo. 
B. Oblak je nato povedal, da je zbornica naredila analizo NUSZ po posameznih načinih in občinah in župana in podžupana pozval, da tudi občina sama pripravi podobno analizo. Sicer kakšna napaka glede na kompleksnost zadeve ni izključena, pa vseeno je slika pokazala določena dejstva.
Župan je poudaril, da občina potrebuje 1,1 mio EUR in da NUSZ plačuje tisti, ki ima vodovod in kanalizacijo. Ker pa moramo biti tudi solidarni, moramo ceste vzdrževati po celotni logaški občini, ne samo v mestu Logatec. Dejstvo pa je, da velika večina prebivalcev vasi tega prispevka ne plačuje. Vsekakor pa bo lažje, ko bo predpise v zvezi s tem oblikovala država.  

B. Oblak se je strinjal, da solidarnost seveda mora biti, brez tega ni demokracije, vzame se tam kjer je in da tja kjer ni. Vendar pa mora občinska uprava upoštevati tudi signale obrtništva in podjetništva. 
Tone Rakovec je opozoril, da se je gradbeno dovoljenje prej dobilo samo, če si imel čistilno napravo, nato pa je prišel še odlok, da morajo podjetja sama poskrbeti tudi za kanalizacijo in vodovod, ki so ga potegnili iz Rovt. 

Župan je povedal, da je bilo na začetku tudi mišljeno, da cono vzdržujejo podjetja sama. Vendar to ni mogoče, saj zakonodaja pravi, da je potrebno vso infrastrukturo prenesti na občino, ki določi vzdrževalca. Po zakonodaji tudi tisto, kar je bilo pred 10-15 leti plačano za komunalno, zdaj ne velja več. V naši državi je vse narobe, saj smo jo v 20 leti v bistvu pojedli. 

Robert Treven je povedal, da je za obrtno cono Zapolje strošek pluženja, posipanja in pometanja za letos zanašal ca. 3.000 EUR, ko je pa zima huda, stane to ca. 10.000 EUR.  

Brane Orešnik Prolog d.o.o. je bil mnenja, da je bil izvirni greh vsekakor v nekomunikaciji – kar je šola za občinsko upravo, saj gospodarstvo napaja finance občine, zato se tako ne dela. Prav tako je povišanje stroškov iz 750.000 EUR na 1,1 mio EUR nevzdržno, saj vsi stroške znižujemo. Zato pa naj župan obelodani, kam ta denar gre, saj sam verjame, da tukaj so rezerve in da bi se dalo marsikje stroške znižati, pa tudi kakšna žarnica manj lahko gori čez noč. 

Danijela Rus, Okna KLI je povedala, da se s tako velikim povečanjem v tem času vsekakor ne morejo strinjati, opozorila pa je tudi na dejstvo, da je v odločbah ogromno je napak in vprašala župana, ali bodo te pritožbe rešene pred prvim obrokom zapadlosti, saj so nekatere stvari ne logične. Prosila je za jasen odgovor. 
Župan je odgovoril pritrdilno, torej vse pritožbe bodo obravnavane pravočasno in pred prvim rokom zapadlosti. 
Damjan Rotter je vprašal, zakaj morajo podjetja pokriti 700.000 EUR, občani pa samo 300.000 EUR in če je že tako, zakaj se to ne spremeni. Župan je odgovoril, da gre za metodologijo obračunavanja in da se naj ustanovi pogajalska skupina, ki bo uskladila želje in potrebe za naslednje leto in da je on sam vedno pripravljen na dialog. 
Janja Štebe je vprašala, zakaj je plačilo za prvi obrok letos prvič prestavljeno e an 15. Maj in ali se lahko to prestavi za 1 mesec, saj njihovo podjetje tega, kar jim je bilo naloženo, dejansko ne bo zmoglo.
Župan je razložil, da znaša proračun občine 16 mio, da realno dobijo 10 mio EUR in da so vse to, kar se financira iz NUSZ, dejansko storitve za skupnost.

Nagode Zvone je menil, da izvršbe po položnicah, ki so prišle, ne zadrži nič in se je vprašal, kaj sploh lahko v dani situaciji storimo? Čemu pogajalska skupina? Navzoče je vprašal, koliko med njimi jih lahko take zneske plača brez problemov. Občino pa je vprašal, zakaj je obdavčila zelenice namesto stavb?  

Damjan Rotter je predlagal, da se vloži tožba na ustavno sodišče. 
Janja Štebe je povedala, da po realnih podatkih krajevna skupnost Naklo plača 5x več kot porabi. Vsekakor solidarnost mora biti, vendar pa se ob tem vprašaš, kaj za to dobiš sam.   

Miklavčič Boštjan je povedal, da tudi on več ni sposoben plačevati tako visokih dajatev in da bo svoje tovornjake zopet začel razlagati na cesti. 
Rosana Tollazzi je vprašala, ali vsi plačajo poštene zneske in ali so res vsi, ki bi morali biti obdavčeni? Ali obstaja še kdo, ki je bil izpuščen iz evidenc in ali občina sploh ima evidenco? 
Podžupanja Ladislava Furlan je odgovorila, da evidence vsekakor obstajaj, da pa se pojavijo napake, ki pa niso vezane samo na delovanje občine ampak tudi na delovanje drugih inštitucij.  

Tomaž Okorn je povedal, da je po profesiji ekonomist, ki se ukvarja z davčnim svetovanjem. Po njegovem mnenju je potrebno ubrati dve poti: prva pot o tem, kako naprej – z županom je potrebno definirati 7. in 8. člen odloka. Druga pot pa je vezana na pravno državo, ki deluje, pravni postopki so jasni, vsak ima možnost pritožbe, ki sicer ne zadrži plačila, ima pa možnost odloga. Čeprav odločb nobena pritožba ne more izničiti. Če bi bil sprejet Zakon o davku na premoženje bi verjetno bilo bistveno manj nesoglasij. 

Zupančič, Ma-Ja Grafika d.o.o. je izpostavil svoj problem in vprašal, kako naj rešijo situacijo, saj so poleg svojega zemljišča dobili še 4200 m2 iz Zapolja – če do 15. maja situacija ne bo rešena, bodo imeli blokiran račun, saj dodatnega zemljišča vsekakor ne nameravajo plačati. Opozoril pa je tudi na dejstvo, da od začetka industrijske cone javna razsvetljava še ni bila vklopljena, cestne luči pa so popolnoma zarjavele. 
Odvetnik Jure Snoj je poudaril, da se je že večkrat sam pogovarjal z občinsko upravo prav v zvezi s plačilom javnega parkirišča, na katerem vsi parkirajo, vendar bo očitno potreben večji pritisk, zato naj se vsak poglobi v svoj izračun in se pritoži. Ker gre za davčno tajnost, naj se kopije pritožb pošljejo na obrtno zbornico, vsekakor pa je potrebno računati na blokado računa, če ne bo plačano. Ko bodo pritožbe na kupu, to pomeni veliko pogajalsko moč – OOZ jih bo analizirala in na podlagi tega se lahko sestavi konkretna pritožba. J. Snoj je opozoril tudi na to, da javnih objav odlokov ni bilo oz. so tako skrite, da jih zelo težko najdeš, zato je vprašal predstavnike občine, kje so bili dokumenti objavljeni. 

B. Oblak je nato podal ugotovitev, da v veliko primerih povišanje ni zgolj 25% ampak je to občutno višje, torej je osnovna naloga vsakega, da pogleda svojo odločbo po sestavi in ugotovi, kje so se pojavile napake. Stvar vsakega posameznika pa je, ali se bo pritožil ali ne. Zbornica zastopa člane, v tem primeru pa tudi nečlane, ki jih vabim, da se v našo zbornico včlanijo. Zbornica bo servis za vse, angažirala se bo, najela strokovnjake, da pregledajo pritožbe, ko bodo analize narejene, pa se bo lahko pogajala naprej, saj bo imela argumente. Predlagam, da oblikujemo pogajalsko skupino že kar na tem sestanku, za naprej pa se lahko dobimo po veliki noči. Naš namen ni v tem, da se doseže drastično znižanje temveč da bodo kalkulacije pravilne in upravičene. 
Janja Štebe je vprašala, ali bi lahko dobili vse odloke, po katerih je bil narejen izračun za leto 2012, podžupanja Ladislava Furlan je odgovorila, da bodo poslali odlok na mail sekretarke zbornice do srede do 10h. 
Damjan Rotter je vprašal, ali bi lahko dobili kakšne obrazce, po katerih bi lahko sestavili pritožbo, Janja Štebe pa je povedala, da so ji obrazec že posredovali iz občine in ga bo prav tako poslala sekretarki, ki ga lahko razpošlje tudi vsem ostalim. 

Bogdan Oblak je nato povprašal, koga predlagajo navzoči v pogajalsko skupino. 

Iz strani zbornice bodo to predsednik Bogdan Oblak in oba podpredsednika Silvester Pivk in Andrej Grom, poleg teh pa so bili predlagani še:

Odvetnik Jure Snoj, Zvone Nagode NMC d.o.o., Janja Štebe Komplet d.o.o. in Tone Rakovec Grajman d.o.o. 

Na koncu je bilo dogovorjeno še to, da bo koordinator vsega dogajanja OOZ Logatec.

Sestanek je bil s tem zaključen.

Zapisala:

Barbara Grum Vogrin
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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